
YouGov Survey Results

Sample Size: 1619 GB adults

Fieldwork: 28th - 29th March 2017

Total Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1619 784 835 188 691 400 340 923 696 194 538 348 390 149

Unweighted Sample 1619 717 902 186 659 430 344 980 639 172 557 340 404 146

% % % % % % % % % % % % % %

Generally speaking, when you go to the toilet in 

the middle of the night, do you or do you not 

flush the toilet?

Generally speaking I flush the toilet in the middle of 

the night
49 49 48 52 51 46 46 50 47 52 41 49 50 68

Generally speaking I do not flush the toilet in the 

middle of the night
47 46 49 40 43 52 54 47 48 44 55 46 46 32

Not sure 4 5 3 8 6 2 0 3 5 3 4 5 5 1

Excluding 'Not Sure'

Generally speaking, when you go to the toilet in 

the middle of the night, do you or do you not 

flush the toilet?

Generally speaking I flush the toilet in the middle of 

the night
51 52 49 57 54 47 46 52 49 54 43 52 53 69

Generally speaking I do not flush the toilet in the 

middle of the night
49 46 49 40 43 52 54 47 48 44 55 46 46 32

RegionGender Age Social Grade
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